45x145 STOD
1stk BMF 90 VINKILL MED 4stk

4,0x40 KAMBSAUM i STOD OG
4stk 4,0x40 KAMBSAUM | REIM

2stk 6,0x80 TRESKRUFA c/c xx

2x45x145 EPA 2x45x120 REIM

[ MIN95mm OFAN { STEYPU

M12 MURBOLTAR c/c 600,

———— 25x150 BORDAKLEDNING
f— 35x70 TIMBURLISTAR
b 1>+ 45x220 SPERRUR
—:l_ BMF 45x167 BJALKA§K0’R MED 6stk
. 4,0x40 KAMBSAUM | REIM OG 3stk
3% 4,0x40 KAMBSAUM | SPERRU
/ 45x220 REIM SKRUFUD MED 2stk 6,0x100

SKRUFUM [ HVERJA STOB

o 45x195 STOD
9mm GRENIKROSSVIDUR

BADUM MEGIN

9mm GRENIKROSSVIDUR

/ 25x150 BORDAKLEDNING
— 35x70 TIMBURLISTAR
%7 45x220 SPERRUR
e BMF 45x167 BJALKASKOR MED 6stk

TF34 - M 1:10 TF35- M 1:10
J‘ 9mm GRENIKROSSVIDUR
‘ ODRUM MEGIN
o 45x145 STOD
[——— 2M10 BORDABOLTAR I 1stk BMF 90 VINKILL MED 7stk
= | 55x233 LIMTRE 4,0x40 KAMBSAUM | STOD 0OG
® ) SPERRUR : 10stk 4,0x40 KAMBSAUM | REIM
o : 2stk 6,0x80 TRESKRUFA c/c 400
. 2x45x145 EDA 2x45x120 REIM
== = s = M12 MURBOLTAR c/c 600,
/ IPE 220 “E . = MIN 95mm OFAN | STEYPU
TF36 - M 1:10 TF37 - M 1:10
—WI\T |
45x145 STOD SKRUFUD MED —
2stk 5,0x100 | VEGGSTOD 45x145 STOD
1stk BMF70 MED 4stk 4,0x40 1stk BMF70 MED 4stk 4,0x40
KAMBSAUM [ STOD OG 4stk T KAMBSAUM i STOD OG 4stk
/ 4,0x40 KAMBSAUM | PVERBITA j| 4,0x40 KAMBSAUM | bVERBITA I
g gl / I
/ | 2x45x145 PVERBITI SKRUFADUR
45x145 VEGGJASTOD SAMAN MED 5,0x80 ¢/c 400
(152 T6

100320 M1:10

2004

9mm GRENIKROSSVIDUR

BADUM MEGIN
45x145 EDA 45x120 STOD

2 stk BMF 70 VINKILL MED 2stk
4,0x40 KAMBSAUM | STOD 0G
3stk 4,0x40 KAMBSAUM | REIM

2stk 6,0x80 TRESKRUFA c/c xx
2x45x145 EDA 2x45x120 REIM
M12 MURBOLTAR ¢/c 600,

MIN 95mm OFAN | STEYPU

95

D

45x220 REIM SKRUFUD MED 2stk 6,0x100

SKRUFUM | HVERJA STOP

45x145 STODb

9mm GRENIKROSSVIDUR
ODPRUM MEGIN

BADUM MEGIN

45x195 STOD
1stk BMF90 VINKILL MED 7stk

4,0x40 KAMBSAUM | STOP 0OG
10stk 4,0x40 KAMBSAUM | REIM

45x195 REIM
M12 MURBOLTAR c¢/c 600,

———— 25x150 BORDAKLEDNING
F— 35x70 TIMBURLISTAR
I>d] —t——  45x220 SPERRUR
I / BMF 45x167 BJALKASKOR MED 6stk

4,0x40 KAMBSAUM | REIM OG 3stk
4,0x40 KAMBSAUM | SPERRU

MIN 95mm OFAN | STEYPU

TENGING VEGGJA V001/V002 OG SPERRA

KENNISNID M1:10

BUTUR SNIDINN UR 45x220 SETTUR
MILLI TOPPREIMAR VEGGS 0G
NEDSTU SPERRU c/c 600,

SKRUFADUR [ SPERRU MED 2stk
5,0x100 | SPERRU

2 stk BMF 70 VINKILL MED 2stk

8%
“

4,0x40 KAMBSAUM | REIM OG 3stk
4,0x40 KAMBSAUM | SPERRU

45x220 REIM SKRUFUD MED 2stk 6,0x100

SKRUFUM | HVERJA STOD

45x145 EDA 45x120 STOD

9mm GRENIKROSSVIDUR

FRAGANGUR MILLI SPERRA OG VEGGJA

BADUM MEGIN

KENNISNID M1:10

45x220 SPERRA

4,0x40 KAMBSAUM | STOD 0G
3stk 4,0x40 KAMBSAUM | REIM

TOPPREIM | VEGG

e

V001 EDA V002

BUTUR SNIDINN UR 45x220 SETTUR

MILLI TOPPREIMAR VEGGS OG
NEDSTU SPERRU c/c 600,
SKRUFADUR | SPERRU MED 2stk
5,0x100 | SPERRU

2 stk BMF 70 VINKILL MED 2stk
4,0x40 KAMBSAUM | STOP 0G
3stk 4,0x40 KAMBSAUM | REIM

. &
o#f 0
* g

TOPPREIM | VEGG

V009 EPA V010

FESTING VINKILS A VEGGSTOD M1:5

55x233 LIMTRE SPERRA

ARITUN BYGGINGARFULLTRUA

SKYRINGAR:

e  SIATEIKNINGU 1-0000 OG FYRIR ALMENNAR
SKYRINGAR

e  OLL MAL ERU [ MILLIMETRUM 0OG ALLIR
KOTAR ERU | METRUM

TIMBURVIRKI:

*  SETJA SKAL LAUSHOLT MILLI VEGGSTOPA
MAX c/c 1200 FEST MED 2stk 5,0x100
SKRUFUM | HVORA STOD

* INNVEGGI/UTVEGGIR SKULU KLEDDIR MED
9mm GRENIKROSSVID OPRUM MEGIN NEMA
ANNAD SE TEKID FRAM . SAMSKEYTI PLATNA
SKULU ALLTAF VERA YFIR STOD EPA
LAUSHOLTI. KROSSVID SKAL LIMA OG NEGLA
MED 28/50 BYSSUSAUM c/c 100 A UTHRING
PLATNA OG c/c 200 INNAN PLATNA

* PARSEM TIMBUR LIGGUR AD STEYPU SKAL
LEGGJA EITT LAG AF TIORUPAPPA A MILLL.

PAKVIRKI:

e SIAKENNISNID TEIKN. 2052

e  OFAN A SPERRUR KOMA 35x70
TIMBURLISTAR SKRUFADIR | HVERJA SPERRU
MED 2stk 5,0x100 SKRUFUM.

*  OFAN A TIMBURLISTA KEMUR 25x150 NEGLT |

TIMBURLISTA MED 28/65 BYSSUSAUM |
HVERT BORD.

*  PAKJARN SKAL NEGLT MED 4,2x60 bAKSAUM.
MILLI FYRSTU TVEGGJA RADA FRA PAKBRUN
SKAL VERA 150mm OG NEGLT A ViXL | BARUR
OG EFTIR PAD 450mm A MILLI RAPA INN A
PAKID OG NEGLT | ADRA HVERJA BARU.

NEGLA SKAL LANGSAMSKEYTI MILLI
NAGLARADA.

ARITUN HONNUNARSTJORA:

UPPBYGGING PAKVIRKIS KENNISNID M1:10

#B /

LERKIKLADNINGSKRUFUD MED 4,5x50 RYDFRIUM
SKRUFUM 2stk | HVERT BORD MED b > 67mm OG 1stk |
BORD MEP b < 67mm

35x70c/c600 GAGNVARINN TIMBURLEIDARI SKRUFADUR |
LOFTUNARLISTA MED 2stk 5,0x120 SKRUFUM

12mm KROSSVIDS MILLILEGG

25x150 BORDAKLADNING NEGLD | LOFTUNARLISTA

MED 2stk 28/65 SKOTSAUM | HVERT BORD

45x95¢/c600 LOFTUNARLISTAR SKRUFADIR | SPERRU

MED 2stk 5,0x80 SKRUFUM

et 45x220 SPERRA EDA 55x233 LIMTRESPERRA

\\ferill-fp-01\gogn\Kidjaberg\Sumarhus 126\Teikningar\1-BURDARPOL\15164-1-2 000.dwg

UPPBYGGING VEGGKLAEDNINGAR KENNISNID M1:10

BMF VINKILL 40390 MED 3stk 4,0x30 BMF
SKRUFUR [ STOD OG 3stk SKRUFUR | LEIDARA

45x145 STOD

T LERKIKLEDNINGSKRUFUD MED 4,5x50 RYDFRIUM

SKRUFUM 2stk | TIMBURLEIDARA MED b > 67mm
OG 1stk | BORD MED b < 67mm

35x70c/c600 GAGNVARINN TIMBURLEIDARI

_+T

45x145 STOb
45x70c/c600 GAGNVARINN

TIMBURLEIDARI

BMF VINKILL 40390 MED
s 3stk 4,0x30 BMF SKRUFUR |

STOD OG 3stk SKRUFUR |
LEIDARA

A 109.06.17 FESTINGAR FYRIR bPAK- OG VEGGJAKLEDNINGAR

BR.| DAGS. BREYTING

erill

RKFRADISTOF
KIDJABERG 126 801 SELFOSS
SUMARHUS
BURDARVIKRI
TREVIRKI
FESTINGAR OG SNID
SAMPYKKT- KT. %
HC)P{NUDUR YFIRFARID DAGS. UTG. DAGS. BREYT.
Ab PO 26.08.16 | 09.06.17
MKV. (A1) VERKNR. TEIKN. NR. BREYT.
1:10 15164 1 - 2052 A

Ferillehf Morkin 1 108 Reykjavik  Simi: 575 1600 Fax: 575 1601 www.ferill.is




